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B-1

1. Ilpoiipeno % HaMe4YeHHOro IOyTH, M OCTAJIOCh
npoitTn 12 KM. CKOJABKO KRJIOMETPOB HAMEYEHO
mpoiTu?

2. Y nmerouxu 6buio 36 p. OHa moTpaTHsia % aTo

CYMMEL 1 1 ocrarka. CKOJBKO JeHer y Hee ocTanocs?

3
3. Haiinure % or 3

5
4, N3BecTHO, 4TO % oT _1;1 uncsaa pasHbl 30. Haii-

yucaa 30.

AUTE YHCJIIO.
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[lomaluHee 3agaHue
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2. Briuuciaure: a) 48'(16+32) 1575
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3. Cryneury my:xkuHo pemutrs 120 zagau. OH pe-

1 2

IIMJ - BCEX 3a71a¥ M 3 OCTATKa. CKOJBKO 3aziay eMy

OCTAJIOCh PEIIUTH?
5

4. Jlo obega marasmH mpoaal g BCeX TOPTOB. Ilo-

cje odOexma OH NIpPokaJl IOJOBHHY OCTaTKa nga elge
12 TopToB. CKOJIBKO TOPTOB NMPOJAHO 3a HEHB?



